DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

53 000/103 RD
pen. 24.06.09

MogaynbHble MOHTaXHble NAUTblI JaHHOW cepuy NpeaHasHavyeHbl
ONS co3faHWs rMapaBiUYEeCcKUX CUCTEM U MOTYT ObiTb
HenocpeaCcTBEHHO MCNOMb30BaHbl HA HACOCHbLIX CTAHUMAX NM60o
Ha Opyrux cekuymsax obopyaoBaHus.

C6opka MOHTaXHbIX NAMT NPOU3BOANTCS NOCPEACTBOM 4 CTSXKHbIX
WNWUNeK U MEXNAUTHBIX YNIOTHEHWIA, BCTPOEHHbIX B NIUTY.
Yka3aHHbIN Bbllle BapuaHT c60opkn no3BonsieT co3gaBaThb
KOMMNaKTHble y3Nnbl (BKNOYas HAMOPHbIA M BbINYCKHON
KONMeKkTopbl): 3agHAS NMOBEPXHOCTb MOHTAXHOW MAUTHI
ncnonb3yeTcs AN NpucoenHeHns KOMMYHUKaUWiA, a NnepegHss -
ansa ycraHosku knanaHos cepun CETOP 05 unu CETOP 03.
Bo3moxHa Takxe cbopka CMoXHbIX CUCTEM C MCMNOSNb30BaHWEM
MOAYINbHbIX KanaHoB ¥ MOHTaXHbIX nnAunt P2D.

PekomeHayeMbIi BapuaHT MOHTaxa COeANHUTENbHbIX NNnT P4D
Ha HaCOCHbIX CTAHUMAX rMApaBNYECKUX CUCTEM - KpenneHue ¢
BEpPTUKAIbHbIM PacCMONOXeHNeM rfaBHOM OCU ANs pa3MelleHus
nyyka Tpy6, NOAKMIOYEHHBIX K UCMONMHUTENBbHBLIM NpuBOAaM, B ABa
BepTMKamnbHbIX psga; TEM He MeHee, MOHTaX He orpaHuyYnBaeTcs
[aHHOW KoHdurypaumen.

Pwmakc 350 6ap

Qmakc 100 n/mMuH

P4Dx*

MOAOYJIbHbIE MOHTAXHbIE
NNnUTbl And KNANAHOB MO
CETOP 05

Pabouune xapaKTepucTUKm
MakcumaneHoe pabovee faBneHne - otBepctus P-A-B bap Cm.naparpad 8
-orBepctue T Gap 140
MakcumanbHbI pacxop N/MUH 100
[nanasoH Temneparyp okpyxatoLlel cpeabl °C —20 ... +50
[nanasoH Temneparyp Xugkoctemn °C —20 ... +80
[nanasoH BA3KOCTEW XNOKOCTU cCr 10 ... 400
PekomeHayemas BA3KOCTb XXUOKOCTM cCt 25
CTteneHb 3arpsa3HeHns XNaKocTu Knacc 10 no NAS 1638

1 - WYAEHTU®UKALMOHHbIW KOO

P| 4|D| -

MoHTaxHasa nnuTta

Tunopasmep Ans knanaHos
CETOP 05

D = ogHOMecTHasa nnuTa

BapuaHmabl UCMO/IHEHUSI:

F = c pe3bboBbIMY NPUCOEONHUTENBHBIMU OTBEPCTUAMM
P-T, moHTaxHow noBepxHocTbio CETOP 05 n 6okoBbIMK
npucoeavHUTENbHBLIMU OTBEPCTUAMU pa3mepom 1/2" BSP

P = c pe3bboBbIMY NPUCOEANHUTENBHBIMW OTBEPCTUAMMN
P-T, MmoHTaxHow noBepxHocTbio CETOP 05 n 3agHuMu
npucoeavHuUTenbHbIMK oTBepcTUsiMu A-B pasmepom  3/4"
BSP
C pe3bb0oBbLIMU MPNCOEANHUTENbHBIMU OTBEPCTUSIMA
P-T, moHTaxHo nosepxHocTbio CETOP 03 1 60KkoBbIMM
npUcoeavHUTENbHBIMK OTBEpPCTUSAMU pasmepom 3/8" BSP
D3P = ¢ pe3bb0BbIMM NPUCOEANHUTENBHLIMI OTBEPCTUAMM
P-T, moHTaxHow noBepxHocTbio CETOP 03 u 3agHumu
NPYCOEAVHUTENBHBIMK OTBepCTUSMM A-B pasmepom 1/2"
BSP

D3

M

CepuiiHbivi Ne (rabapuTHbIe Y MOHTaXHbIe
pasmepbl OCTAOTCH HEU3MEHHBIMU M1t Cepuit
ot 20 po 29)

= BapWaHT C NepenyckHbIM NpeaoXpaHnUTENbHbIM
KrnanaHom v pe3bboBbIMK oTBEpCTUAMU P-T.
JHAuana3oH peaynupoeku daeneHus:
M3 =po 70 6ap
M4 = no 140 6ap
M5 = pgo 210 6ap
M6 = go 320 6ap

53 000/103 RD

1/4



P4D*

SERIES 21

2 - TABAPUTHbIE U MOHTAXHbIE PA3SMEPbI moagenu P4D-F/21 (koa 1561441)

MOHTAXHAA MINTA C PE3bBEOBbIMU NMPUCOEANHUTENIbHBIMA OTBEPCTUAMMN
P-T, C MOHTAXXHOW MOBEPXHOCTbIO [NA KNAMAHA MO CETOP 05 Y BOKOBbLIMU
NMPNCOEANHUTENbHbIMW OTBEPCTUAMWU A-B PASMEPOM 1/2" BSP

iy

T
@
P

@ N°4 M6x10

O O
T [ e
P,
> L Q.
& Y J @ 1
——J 24‘ 32 ‘(24?3

1/2" BSP (CkBO3HOE oTBEpCTME P15 MM)
°4 9

[

Pa3smepbl B MM

T P
e A
[ B
i I 1 1
=ttt
[J,LML,L]
! [ | I
R
Lo
T P
P T

MoHTaxHasi NOBEpXHOCTb

YnnotHuTenbHoe konbLo OR3100

OTBepCcTUA Ansi BO3MOXHOIO MOHTaxa
coeauHuTenbHbIX NNt P2D

Macca: 4,8 kr

@
> (16.5)

s

66 42 1
J: g}& TPl s

7o ] |

235 73 (23.5)
10 | 100 L (10)

3 - TABAPUTHbIE U MOHTAXHbBIE PASMEPbI monenu P4D-P/21 (kon 1561461)

MOHTAXHAA MINTA C PE3bBOBbIMU NMPUCOEANHUTENIbHBIMA OTBEPCTUAMU
P-T, C MOHTAXHOW NOBEPXHOCTbLIO AN KNAMAHA MO CETOP 05 W 3ALHVMW
NMPUCOEOANHUTENBHBIMW OTBEPCTUAMW A-B PASMEPOM 3/4" BSP

33 54 (33)T
(%Tﬂ‘ 1 3 (2

O

of

14.5

1/2" BSP

O

gss

A

@@z‘ﬁ

@
B

o

~

75
4

Pa3smepbl B MM

T P
fe—— - A
[ B
| [ 1 1
j*ﬁﬂ*i
[J,imL,L]
! [ I |
[ -
Lo
3/4 BSP -
T P

‘i[

\/\
.

|
.

o Lo

(ckBo3HOE oTBepcTME B15MMm)

1/2" BSP (CkBO3HOE OTBepcTe D15 Mm)

MpumeyvaHue:

MOHTa)KHasi NnnuTa OcHalleHa
yNnoTHUTENbHbIMU KonbLamu n3 NBR,
TBepaocTb no LWopy 90

MoHTaxHas NOBEPXHOCTb

YnnotHuTtensHoe konblo OR3100

OTBepcTUA Ansi BO3MOXHOIO MOHTaxa
coeguHuTenbHbIxX Nnut P2D

N°4 M6x10 N°4 29
Qe L
16.5
]F o, / e Y
O 2 1
JF 4}¢ TP s
23 5 ‘ 73 ‘ (23.5)
Macca: 4,8 kr 10 ‘ 100 ‘ (10)

53 000/103 RD

2/4



P4D*

SERIES 21
4 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbLI mognenu P4D-D3/21 (koa 1561451)
MOHTAHAS MIIUTA C PE3bBOBbLIMU MPUCOEANHUTENBHBIMU OTBEPCTUSIMU Pasmepbl B MM
P-T, C MOHTAXHOW MOBEPXHOCTbIO A4 KNAMAHA MO CETOP 03 1 BOKOBbIMW T p
NMPNCOEOVHUTENBbHLIMAN OTBEPCTUAMW PASMEPOM 3/8" BSP _ ] - A
33 54 —— (33) [
o T e
ottt
Ci i 1-1]
1. N
Lo - __
40 —
o T P
1/2" BSP
3/8" BSP
38.5
135 T T /Y
; o oTe B )A ‘
Ao B 58 { @) ‘
. O \>
P+ 29 P T
‘ ]
- 120 22 36 (22)
MpumevaHune:
) 1/2" BSP (CkBO3HOE OTBEpCTUE D19 MM) MOHTa)XXHas NnnTa ocHalleHa
@ N;M6x10 ‘\ K N°4 29 YNNOTHATENbHBIMM Korblamm 13 NBR,
™ { TBepaocTb no LWopy 90
O / O] (165)
T s PR L
66 @ 42
{i}ék T Pe—|—1 1 MoHTaxHasi NOBepXHOCTb
215
2 YnnotHuTtensHoe konbLo OR3100
7] |
235 73 (23.5) 3 OTBepcTrA ANs BO3MOXHOIO MOHTaxa
Macca: 3.8 Kkr 10 \ 100 \ (10) coeauHUTenbHbIX NuT P2D
5 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI mogenn P4D-D3P/21 (kop 1561481)
MOHTAXHAA NJNINTA C PE3bBOBLIMN MPUCOEONHUTENBbHBIMU OTBEPCTUAMU Pa3smepbl B MM
P-T, C MOHTAXHOW MOBEPXHOCTbIO ANA KIMNAMAHA MO CETOP 03 U 3AOHVMU T p

NMPUCOEANHUTENBHBIMW OTBEPCTUAMW A-B PASMEPOM 1/2" BSP -

TSST T(3S)T liw;;l .g

‘@@( B —h

T P
1I2“ BSP
38.5
13.5} T T
! o oTg
Ao @eB 58 O (C [
+ Ype T 2‘9
‘ _ ] R L Tl
®/F7 120 80 41—1~38 - (41)
Mpumeyanwme:
i 1/2" BSP (ckBo3HoOe oTepcTue P19 mm) MOHTa)XHasi MNUTa OcHalleHa
@ N4 M6x10 N°4 29 YNNOTHUTENbHbIMU KonbLamu u3 NBR,
Y] /
4 TBepAoCTH no LLiopy 90
{3}$ O] (165)
+ [T
66 ‘@f 42 1 MoHTaxHas noBepxHOCTb
6T P41
fo 215 2 YnnotHuTtensHoe konbuo OR3100
7 ‘ ‘ OTBeEpPCTUS AN BO3MOXHOIO MOHTaXa
235 | 73 | (23.5) coeauHUTEnNbHbIX T P2D
Macca: 3,8 kr 10 ‘ 100 : (10)

53 000/103 RD 3/4



P4D*

SERIES 21

6 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbLIE PASMEPbI moanenun P4D-M*/21

354 52
T T T Pa3smepbl B MM
[+ T ¢

3/4" BSP
—

ORI oW e
@ *— K
P »T 29.5 * TsaT w PT« 27
] el e L T |
TQ%$ 115 @ﬁ\ |
MRt J p T
L 80 J 4OL 120 J 25 ! 30 :13/32 BSP

w

F
2
v

N°4 M6x12 @ 1 3 .
T P 1/2" BSP N°4 MBx16 Perynwposow—ibm BMHT C NoTaiHO
i | (O / " LLIECTUTPaHHON FONOBKOW: KoY 6 MM.
rooIIz A —F pf [ns yBenuyeHus AaBneHns Bpaliatb no
r B ﬂ* < N
b o 66 @, . yacoBoii cTperke
Ci_i -1 ‘@*— M | *ﬂT Pﬁ;* 40 T
'[ o - : T 2 CronopHasi ranka: raeqHbii knod 17mm
L-ZIII1 7 ‘ ‘
-— 235 ‘ 73J ‘ =215 3 MpucoeamHnTensHOE 0TBEPCTUE MaHOMETpa
| W
T F 33 o] 54 L (33) 1/4” BSP
' 10— 100 (10) 4 OTBepcTUSA ANsi BO3MOXHOTO MOHTaxa
Macca: 8 kr coegnHuTenbHbIX Nnt P2D

7 - DNATPAMMbBbI XAPAKTEPUCTWK (3nauenuns nonyueHsi npu Bsizkoctn 36 caHtuctoke (cCT) npu 50°C)

p[Gap] PEIYNNPOBKA MWHMAITbHOE
oL AP[ga KOHTPOITIMPYEMOE JABJTEHVE
[6ap]

400 30
350 P4D-M6
300
250 | P4D-M5 20 //
200 P4D-M4 ~
150 T
100 P4D-M3 10 //

50

0 — 0 —

0 25 50 75 100 QU/MUMH] 0 25 50 75 100 Q[n/mMuH]

8 - MAKCUMAIIbHOE OABJIEHUE B KAHATNE P

B 3aBMCUMOCTM OT MPOYHOCTU CTSKHbBIX LWINUEK U Ynucna MOHTUPYEMbIX NINT Heobxoaumo O6paTVITb BHMMaHuWe Ha MaKcumarnbHoe
nasneHve B kaHane P ansa ucknioveHns BblgaBnnBaHus YNNOTHUTENbHbIX KOnew,.

YMCno MOHTUPYEMbIX NANT Lnuneka ¢ pe3sbon no Bcewn Lnuneka ¢ pe3bboBbIMK Wnuneka ¢ pe3abboBbiMU
AnuHe, knacc B7 DIN 975 KoHuamu, knacc 8.8 UNI 5911 KoHuamu, knacc 12.9
2 350 6ap 350 6ap 350 6ap
3 300 6ap 350 6ap 350 6ap
4 250 6ap 300 6ap 350 6ap
5 200 6ap 250 6ap 300 6ap
6 150 6ap 200 6ap 250 6ap
MoMeHT 3aTsKkm 20 Hm 20 Hm 30 Hm
DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA NPEACTABUTENIbCTBO B POCCUUN OO0 “NMHEBMAKC”
20025 LEGNANO(MI),p. le Bozzi 1/ Via Edison TenecoH: (495) 739-39-99  dakc:(495) 739-49-99
Tel.0331/472111-472236, Fax 0331/548328 mail@pneumax.ru Www.pneumax.ru

KOMWPOBAHME 3AMPELLIEHO. KOMMAHWS OCTABIIAET 3A COBOW MPABO BHOCWUTb U3MEHEHWSA B KATAIIOT.

53 000/103 RD 4/4



